ZHEJIANG DAILY

阿里上市前夕本报记者纽约探营

马云:做杭州佬挺好

本报纽约9月16日电 记者 李倩

美国时间9月15日,纽约迎 来了秋天第一次大范围降温。气 温骤凉,第五大道上下班的人群 裹紧风衣,匆匆走过。而一股由 中国传来的阿里热,却还在继续 升温。

这几天,肯尼迪机场里排队 入关的人群中,不时有拎着橘黄 色阿里巴巴手提袋的人士低调地 在队伍中等候进入纽约。据了 解,在IPO前的最后这2天里,阿 里巴巴30位合伙人基本都将分 批抵达纽约。此外,马云的超高 人气,也让他迅速召集了一个数 十位大佬组成的豪华"亲友团", 他们也将于最近两天抵达纽约, 史玉柱、沈国军等都在受邀名单 内。风头正劲的苹果CEO库克, 也不排除可能会出现在现场。另 外,还有来自全球近百家媒体也 在关注这一全美最大IPO事件, 这或许也将创下中国企业上市采 访报道媒体数量之最。

9月10日,正逢马云的50岁 生日,美国CNBC电视台破天荒 地在电视节日中打出了汉字和英 文:生目快乐! HAPPY 50th BIRTHDAY JACK MA!

在有许多阿里工作人员入住 的纽约时代广场一家酒店,为更 好服务已经让纽约轰动的"阿里 壕",有3位说中文的服务人员刚 刚从其他地区的分公司调集在一 起。其中两位来自美国其他城 市,一位来自中国。在记者入住 的酒店,前台的美国服务人员见 到中国面孔就忍不住发出猜测: "alibaba?"记者在咨询电脑无法 连接酒店WIFI问题时,对方还打

趣道:"我可以帮你处理好,但如 果你是阿里巴巴的,千万不要告 诉你的投资人你解决不了上网这 样的小问题啊!"

据一位居住在法拉盛的华裔 张先生介绍,这几天美国当地的 华文报纸都在大篇幅地报道这一 热门事件,"美国人其实很少看除 了自己社区以外的新闻,特别不 喜欢看国际新闻,但阿里的IPO 是个例外。"这位张先生表示,他 在美国当地复印一个阿里巴巴宣 传册时被工作人员认出了阿里巴 巴的标志,对方惊呼:"我觉得阿 里可能要卖到200美元一股!"

15日,阿里巴巴集团向美国 证监会提交了更新后的招股说明 书,把IPO的定价区间从此前的 每股60美元至66美元提高到66 美元至68美元,不过发行3.2亿 股的股票数量不变。阿里巴巴表 示,上调IPO定价区间是因为来 自投资者的需求表现强劲。自9 月9日启动全球路演以来,阿里 巴巴受到了投资机构和投资者的 极大关注,有消息称其已经获得 了超额的新股认购。

如果按照最新定价区间的 中间值计算,阿里巴巴IPO融资 额将达214亿美元,超过维萨卡 公司(Visa)2008年上市时创下 的197亿美元的美国IPO融资额 纪录。而如果按照最新定价区 间的最高值计算,同时阿里巴巴 的上市承销商行使最多4800万 股的超额认购权,阿里巴巴上市 融资额最多将达250亿美元,超 越中国农业银行2010年在上海、 香港两地同时上市时创下的221 亿美元的全球IPO融资额最高纪

"在目前的价值区间里面,阿



9月15日,一只淘宝公仔在园区的商店内出售。当日,记者走进阿里巴巴集团总部(西溪园区),探访即将上市的阿里 巴巴。阿里巴巴集团西溪园区又称"淘宝城",目前有淘宝、天猫、阿里云、一淘网和阿里巴巴集团的12000多名员工在这里 新华社记者 王定昶 摄

里巴巴看起来好值。以中国公司 的增长速度,它比ebay高出四 倍。和Facebook相比,它的规模、 利润率和增长速度是没有什么差 别的。阿里巴巴很可能会呈现一 个比Facebook更有价值的增长。" 美国一家知名投资公司经理马克

马云和他的团队仍在进行最 后的路演。离开香港,阿里于北 京时间16日抵达新加坡进行亚 洲第二场路演,现场依旧人头攒 动。令人意外的是,马云也来 了。这样看来,马云几乎一场不 落地参加在各地的路演活动,足 见重视程度。

不过就在马云埋头宣讲之 时,关于他本人将在2015年底正 式成为香港永久居民的传言愈演 愈烈。阿里集团今天正式发布声 明,马云本人居住在杭州,户口所 在地为杭州,现为中华人民共和 国公民。马云本人没有,未来也 不会有任何移民计划。马云也在 自己的扎堆中表示,自己喜欢做 "杭州佬":"我在杭州出生,杭州 上学,杭州创业,一直都是杭州户 口,一切粮油户口都在杭州某街 道。觉得做杭州佬挺好,没有任 何想改变现状的计划。"

按照计划,阿里巴巴及其承 销商将在9月18日确定最终IPO 发行价,并于次日在美国纽约证 券交易所正式挂牌交易,股票代 码为BABA。

据了解,上市当日,阿里西溪 园区会布置出一个模拟纽交所的 场地,马云敲钟时将会与大本营 连线。

还有一队人也在做着最后的 忙碌。据透露,阿里上市当日,阿 里全球公司,包括杭州、新加坡、 硅谷等所有分公司的员工将一起 穿上同一件特制 T恤,来纪念这 一特别的日子。T恤上会印有富 有中国元素的景泰蓝淘公仔,正 反面分别写有这样两句话:梦想 还是要有的。万一实现了呢?

新注册外企增加

据新华社南宁9月17日电(记 者 谭谟晓 向志强) 今年前8月, 全国新登记注册外商投资企业2.45 万户,同比增长9.37%,在连续两年 负增长后实现同期正增长;注册资 本(金)0.67万亿元,同比增长

这是记者从17日在广西南宁 举行的首届中国 – 东盟工商论坛上 获悉的。另悉,截至8月底,全国实 有外商投资企业45.34万户,比上年 底增长2.53%;注册资本(金)13.48 万亿元,增长11.25%。其中,东盟 十国来华投资设立企业总计15160 户,投资总额1.52万亿元,注册资本 (金)0.74万亿元。国家工商总局副 局长刘俊臣表示,注册资本登记制 度改革实施以来,激发了包括东盟 在内的各国投资者来华投资热情,3 月至8月,东盟十国来华投资新设 立企业445户,同比增长9%。

甬国税上门减税

本报讯(通讯员 施斌 印永 飞)近日,宁波诺华工业自动化有限 公司收到了奉化市国税局1.1万元的 企业所得税减免,公司负责人高兴地 说:"自己对税收政策不太懂,直到税 务局同志上门,才知道还可以享受这 笔减免税款,真是太感谢了"。

最近,宁波市有不少像诺华这样 的小微企业陆续收到了辖区国税部 门的温馨提示,并告知了申报备案手 续、所需资料等。据悉,作为国家-项重要的结构性减税政策,自2008年 政策颁布以来,宁波市共有6.5万余 户次企业享受到此项优惠政策,累计 减免税款2.5亿元,但还有一些企业 一直没有享受这些优惠红利。

今年宁波市国税部门通过内部 数据分析,共梳理出2011年至2012 年间全市符合条件的应享受未享受 所得税减免优惠政策的小微企业 9000 余户次,涉及税额 2900 余万 元。为了这些差点被"遗忘"的税收 红利,宁波全市各级国税部门想出了 很多办法,除了广泛宣传,还主动上 门办理。短短一个月间,宁波市已有 6700余户小微企业完成了减免税补 办,共计减免税款2200余万元。

国务院出台意见深化旅游改革

让游客放心舒心开心

更加贴近民生,贴近广大老百姓的消

费需要,对此国家旅游局局长邵琪伟

表示,旅游业是我国最早开放的行业

《国务院关于促进旅游业改革 发展的若干意见》日前出台,就树立 科学旅游观、增强旅游发展动力、拓 展旅游发展空间、优化旅游发展环 境、完善旅游发展政策五大方面,提 出了20条意见。

廿家主流媒体

共谋旅游合作

9月11日,中央媒体和全国省

据悉,江西推进旅游强省建设

级主流媒体、旅游专业媒体共20余

家媒体人士汇聚南昌,探讨主流媒

体如何参与江西旅游强省进程、开

战略一周年来,旅游产业发展取得 了长足进步。高规格的全省旅游产

业发展大会,充分调动了各地发展 旅游的积极性、创造性,旅游强省建 设由点到面全面铺开。以旅游机构

升格作为先行性改革,江西成为全

国第五个成立旅发委的省份,第一

个省级旅游投融资平台——省旅游

发展投资集团即将挂牌运营。今年

1至8月,江西接待游客总人数2.16

亿人次,旅游总收入达1668.6亿元,

分别增长25%和36.53%,两项增幅

均居全国前列,境外游的增幅创历

史新高。

展旅游合作等事宜。

和最早同国际接轨的领域,要在一系 列加快改革发展举措的推动下,使旅 游业实现从事业接待型向经济产业 型转变。

交通服务、保障旅游安全、加强市场 诚信建设、规范景区门票价格等措 施,优化旅游发展环境;鼓励养老旅 游、休闲养生旅游、医疗旅游、研学 旅游等新业态的发展,拓展旅游发 展空间,不断培育良好的旅游消费 环境,让全社会共同分享旅游发展

这意味着今后对地方政府和旅 游部门的考核将会变得更加科学, 不再过于强调旅游的接待人次、旅 游总收入,而会更加强调发展的质 量。让游客游得放心、游得舒心、游 得开心,使旅游业真正发挥富民惠 民作用。

屐痕留处

看桥 看花海

"杭州湾海上花田"微信达人秀启幕



德 友

杭州湾海上花田生态旅游 度假区坐落于杭州湾嘉绍大桥 南桥头堡,是省重点建设项目, 由浙江农发澜海实业有限实业 公司开发。景区占地7000亩, 包括七彩田园、五彩丛林、十里 画廊、水上花园等,一年四季,体 验种养采摘、骑马泛舟、陶艺花 艺、嬉水玩泥、真人CS、垂钓休 闲、水岸美色,让你回到童年,回

每个人都是生活的主角,每 个人都有可能成为耀眼的达 人。今秋起,"杭州湾海上花 田"——中国最浪漫的田园花海 景区,寻找敢爱敢秀的你,助你 焕发达人光彩。从现在开始,动 动手指关注"杭州湾江南生态 城"官方微信,"杭州湾海上花 田"六大达人秀互动活动等你来 参加。好礼送不停,台湾双人自 由行、定制婚纱照、创意瓷器、人

文报刊、杭州湾海上花田景区门 票等超值礼品随时到手。人人 有奖,参与无门槛、奖品可累积, 还有机会获邀参加"杭州湾海上 花田达人秀年度嘉年华",亲赴 景区现场免费吃、尽情玩。2014 年秋,"寻爱海上花田"创意合影 秀已然开始。没有门槛,不求专 业——无论是你和爱人的随手 拍,还是爸妈的老照片,只需有 爱、有创意,"杭州湾海上花田" 期待你的浪漫共享。

品茗谈

避开"风头"寻风景

金风送爽,金桂飘香,又是一年 游李旺! 在节假天,在双休日,许多 游客总爱不约而同地往旅游的热门 地方跑,结果往往是在游人如织、人 山人海之中,只看到各式各样的人, 难欣赏千奇百态的景,未免又受累 又花钱"买"来遗憾。

在旅游旺季中,我们不妨也 "投机取巧",学会避开"风头"寻风 光、觅风景、看风貌。不妨避热寻 冷到边疆边关去领略一番壮丽画

在边疆边关,往往人少景美,自 然风光雄奇壮阔,无边天籁扣人心 弦,人文历史悠久醇厚,文化积淀深

广浓郁。这可以使我们静下心绪, 细细品味,慢慢欣赏。

壮美,长岭逶迤,战时要塞,烽火狼烟, 无不美轮美奂,美不胜收。

自然奇观,长河落日,大漠孤烟,草原

在边疆边关,还有不少地质奇观,

在边疆边关,生态环境优美,珍稀 物种繁多,有着较多的珍稀动物,可以 让人一饱眼福,扩大眼界,更有许多拥 有悠久历史和灿烂文化的历史古城, 大可让人开拓视野,壮大胸襟。

尽心尽情去旅游,也要学会换 一种思路,换一种玩法。避免节假 日人挤人、人看人的烦恼,去边疆边 关游玩,既能增长见识、陶冶性情, 又能享受乐趣,心情愉悦,如此两全 其美,我们何乐不为!

桐庐入选中国最美县

中国城市竞争力研究会近日 发布2014中国城市分类优势排行 榜。广西桂林阳朔县以"秀领天 下"之美位居第一,其次为湖南凤

凰县、浙江桐庐县、江西婺源县、西 藏江孜县和四川稻城县等。据悉, "中国美丽县城"的评估标准是规 划设计美、历史遗风美、特色建筑 美、乡村文明美、自然环境美和公 众口碑美。

武林斗茶会十月举行

叶 静

为进一步推动茶产业发展, 推动茶艺文化普及,在举办历届 武林斗茶会的基础上,中华全国 供销合作总社杭州茶叶研究院、 中国国际茶文化研究会茶馆专业 委员会、茶馆标准化推广管理工

高家堂村位于安吉山川乡,被 誉为"浙北最美丽的村庄",不光这 些,这个村子还有许多头衔,全国文 明村、国家级生态村、全国绿色小康 村 …… 2008 年成为安吉县首批中 作委员会、公刘子茶道等单位,将 于2014年10月24日—26日在杭 州举办"第四届全国武林斗茶大 会"。这标志着茶产业与茶艺文化 开始重视茶汤质量表达时代的来

浙北最美村庄高家堂

国美丽乡村精品村之一。

高家堂村有满山秀竹,有山有 水。村口就有一个名为仙龙湖的人 工湖,很有灵气。村子边上还有七星 谷景区,景区里有故里炊烟、采菊东 篱、竹烟雨溪、水墨别院、七星之光、 农事乐坊和湖光山购等7个景点。

责任编辑:朱国良 版式:潘太武 联系电话:0571-85310302